

娱乐心态 休闲心态 公益心态

# “好心态”助力 三地购彩者各领千万

都说购彩要抱有一颗平常心。前不久,黑龙江七台河 1088 万、浙江宁波 1003 万以及河北石家庄 1000 万元得主现身领奖。三个千万元大奖得主,分别以娱乐心态、休闲心态以及公益心态购彩,均以平常心赢得大奖。

■专题整理 陈敏

号码随便选

## 娱乐心态 七台河男子中 1088 万

前不久,黑龙江七台河一男子现身省体彩中心,领走大乐透 1088 万元大奖。

8月10日,在体彩大乐透第19092期开奖中,该男子凭借一张7+3复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金1088万元。

据他介绍,他平时做煤矿生意,买体彩大乐透已经有一年的时间,每期都会购买7+3复式票,号码都是他在体彩店随便选的。当期开奖日傍晚,在家玩斗地主的他想起还没买大乐透,就在家楼下的体彩店按老规矩打了一张大乐透,之后就回家斗起了地主。睡觉前,他在电脑上查了查当晚开出的大乐透号码,没想到全部砸中了中奖号码。

“我成千万富翁了?”他的脑子里闪过一念,之后便高兴地把



1088万得主领奖

中奖的消息告诉了妻子。

“真的假的,以前中过最多的不就3000块钱吗?”妻子疑惑地来到电脑前,看着电脑前的开奖号码和丈夫手中彩票的号码全部重合,也高兴地喊了出来:

“哥们儿,你咋这么有才呢!”

对于奖金如何支配,他说,希望给两个孩子买套好点的房子,毕竟小外孙已经8岁了,该出点力让孩子们得到更好一点的生活了。

变换投注方式

## 休闲心态 宁波彩友中 1003 万

12月3日,浙江宁波彩友廖先生现身省体彩中心,领走大乐透1003万元大奖。

11月30日,在体彩大乐透第19137期开奖中,廖先生凭借一张“前区1胆7拖+后区2拖”的胆拖票,中出1注1000万元一等奖及小奖若干注,合计收获奖金1003万元。

廖先生说,自己属于“佛系”购彩者,心态好,投注了以后并未太在意中奖与否,“以前也中过一些小金额奖金,无论多少,我都很开心。”

他还说,自己并非技术型购彩者,以往会和资深购彩者一起商量着投注号码,几乎不采取机选投注的方式,但也并不执着于固定的号码,“常常变换投注方式,几组号码轮换着用,不把所有鸡蛋放在一个篮子里,期待幸



1003万得主领奖

中奖彩票

运的同时,也保持淡定的心态。”

他这次采用的是复式投注的方式。“我在没有参考朋友意见的情况下,完全自己选择的号码,能中大乐透一等奖,有点喜出望外。”廖先生说,在接触体彩彩票的几年时间里,一直钟情于体彩大乐透,“其他玩法我都没有涉猎,只专注于体彩大乐透。”

游泳、钓鱼……廖先生喜欢许多跟水有关的运动,“宁波靠海,所以我喜欢‘水系’运动方式。”对于廖先生来说,购买体彩彩票、参加体育锻炼,都是生活中不可或缺的。

这次中了千万头奖后,廖先生表示,会继续保持淡定心态,继续支持体彩彩票。

4元机选献爱心

## 公益心态 石家庄女子中 1000 万

12月2日,河北石家庄一名中年女子在家人的陪同下,现身省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

11月27日,在体彩大乐透第19136期开奖中,该女子凭借一张2注号码、4元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。

据了解,该女子热心肠、爱

帮助别人,经常被家人戏称“多管闲事的”。三四年前,在同事的带动下,她结缘体彩,刚开始只是觉得玩彩票挺有趣,后来了解到彩票的公益性,更加坚定了购买体彩的信心,“不中奖,就当娱乐之后献了一份爱心”。

她只喜欢买体彩大乐透,只要有空她就会购彩,花上3、4元

钱自选上一两注,时间不够的时候就机选,但每次最多不会超过三四十元。此次中奖,她仅花了4元机选了2注号码。

11月30日晚上,她想起来兜里有张彩票还没有核对,一对,她当时就蒙了:“简直不敢相信,我前前后后核对了个遍,才最终确认这份幸运降临到了我头上。”

●地方游戏

常州彩友中“7位数”500万

## “买着玩的,中奖看运气”

近日,江苏常州彩友何先生现身省体彩中心,领走7位数头奖500万元。

11月14日,在江苏体彩7位数第19174期开奖中,何先生凭借一张3注6元投入的单式票,中出1注500万元头奖。当期的开奖号码6811086。

有着十年彩龄的何先生,投注7位数已经成为一种习惯。对他来讲,买彩票就是一种娱乐方式。每到7位数开奖日,何先生都会准时守在电视机前,观看开奖节目。说来也巧,11月14日晚上

他正好有事,忘记看电视了。等他想起来这件事,连忙翻出彩票来核对。不对不知道,一对吓一跳,何先生在7位数第19174期收获了500万头奖。

回忆起当时的心情,他说:“说实话,刚开始还是有些兴奋的,完全不敢相信。以前,我每期都守着电视看开奖号码,偏偏这期没看就中了500万!”

谈到是如何选号的,何先生谦虚地表示:“就是随便看看,本来就是买着玩的,中奖主要还是运气。” (陈敏/整理)

●传统足彩

绍兴一资深球迷中 191 万

## “因为爱足球,所以买足彩”

12月2日,传统足彩胜平负第19166期开奖,浙江绍兴54004体彩门店一购彩者中出1注一等奖,9注二等奖,合计收获奖金191万元。

据了解,中奖者柴先生是资深足球迷,对足球相当了解,对球队的分析也十分精准,时不时还能中奖,店内展示的中奖票不少就是出自他之手。

12月1日下午,柴先生照例研究当期足彩胜平负14场时发现,有不少场次都是自己熟悉的球队,加上他对各大联赛的形势

判断,很快就做出了选择:那不勒斯和诺维奇两场比赛为防止出冷门,选择双选,其余12场比赛全部单选。当在电视机前看到最后一场第86分钟梅西进球绝杀马德里竞技,柴先生悬着的心终于放了下来,这次的大奖已经是他的囊中之物,不出意外他将获得大满贯。

柴先生表示,足球是他的爱好,竞猜足球赛事给他的爱好增添了趣味,只要他还爱着足球,他就会一直支持足球竞猜玩法。

(陈敏/整理)

●观察

## 开启一注彩票之旅

■陈敏

购彩者中,不少人喜欢将买彩票和打牌放在一起讨论。“买彩票比打牌强,既能作公益,还能中大奖”“自从开始买彩票,我就不打牌了,有意义多了”……的确,近年来,以娱乐心态买彩票的购彩者并不少见。

前不久,黑龙江七台河一名男子中出大乐透1088万元。他爱斗地主,也爱买彩票。中奖当天,他在打牌之余不忘到体彩店买上一些大乐透,幸运中出大奖。

购彩者中,有不少人是运动达人,他们热爱体育运动,也爱买彩票。“当看到小区健身器材上印着的‘体彩彩票捐赠’字样,我觉得买彩票是一件很有意义的事”“因为热爱足球,所以买点足彩支持”……当体育达人遇上体彩,总会擦出点不一样的火花。

前不久,浙江宁波彩友廖先

生中出大乐透1003万元。廖先生喜欢游泳、钓鱼等水系运动。对他来说,购买体彩彩票、参加体育锻炼,都是生活中不可或缺的。还有浙江绍兴的柴先生,因为热爱足球运动,所以买彩票支持竞猜玩法。他大胆表白:“只要还爱着足球,就会一直支持足球竞猜玩法。”

购彩者中,还有不少人是热心公益的爱心人士。“买体彩彩票就是支持公益事业,我必须买上一些”“2元就能作公益,这样低门槛的事必须要参与呀”……随着人们生活水平的提高,作公益正逐渐成为一种时尚。

前不久,河北石家庄一名热心肠的女子,花4元机选了一张体彩大乐透,幸运击中了1000万元大奖。她说:“不中奖,就当娱乐之后献了一份爱心。”

从现在起,开启一注彩票之旅,让生活变得更加美好吧。